
2010. október 31. 

Ne félj, mert én veled vagyok, 
ne csüggedj, mert én vagyok Istened, megerősítelek, 

sőt megsegítelek, és igazságom jobbjával támogatlak.
És 41,10  /  Do not fear, for I am with you; do not be

afraid, for I am your God. I will strengthen you; 
I will help you; I will hold on to you with My righteous

right hand.  Isa 41,10  

Bemerítésre készülők: Rebeka, Annamária, Anna és Robi.
Lelkipásztorok: Kerekes Tibor, Herjeczki Géza és Pintér Zoltán

Bemerítés. Szép ünnepélyt kaptunk
ajándékba az Úrtól múlt vasárnap.
Neki köszönjük elsősorban, hiszen Ő
szólította meg és hívta el ezeket a fia-
talokat, Ő vezette döntésre szívüket-
gondolataikat, Ő bocsátotta meg
bűneiket, Ő tette bátorrá a nyilvános
bizonyságtétel vállalására is őket. És
ő, Jézus Krisztus lesz az, aki kézen-
fogva vezeti majd őket tovább a meg-
kezdett úton – ahogyan minket is Ő

vezet életútunkon évek és évtizedek óta. 
Régen voltunk már ennyien az imaházunkban. Örülünk annak, hogy a

clevelandi gyülekezet lelkipásztorával, dr. Pintér Zoltán testvérrel együtt
„átjött” hozzánk és igehirdetéssel és énekekkel, versekkel is szolgálatak
közöttünk.  

Örülünk annak is, hogy a pünkösdi gyülekezet lelkipásztorai és testvéri-
sége is eljött közénk. Ők tulajdonképpen nem is egészen vendégek voltak,
hiszen a bemerítettek közül három fiatal hozzájuk tartozik. Persze hoz-
zánk is, hiszen itthon vannak nálunk. Az Úr őket évek óta két gyülekezet-
ben neveli. Hisszük, hogy ezután is gondoskodni fog a további növekedé-
sükről is. Ami rajtunk áll ebből, azt meg fogjuk tenni ezután is, és imádko-
zunk értük.  

Örülök annak is, hogy a szolgálatok a 3 gyülekezet részéről egységesek
voltak. Dehiszen “egy az Úr, egy a hit, egy a keresztség”. (Ef 4,5)

Köszönjük a Fűr és a Juhász családnak a közös ebéd megrendezését és
a testvériségnek a segítséget. A két istentisztelet közötti ebéd és a beszél-
getési lehetőség is hozzájárult ahhoz, hogy áldásosan telt az egész nap. Ide
is illik a reformáció (mai nap) egyik alapgondolata: Soli Deo Gloria.



MAI GYÜLEKEZETI ALKALMAINK

DE:  10.00 imaáhítat - Mikó Tibor
10.30 vasárnapi iskola - Fűr Béla
11.00 istentisztelet

kórus
Igehirdetés: Reformáció = megtérés - Jóel 2,1-3,10-17

Délután 6 órakor közös REFORMÁCIÓS istentisztelet 
a Református Templomban  
9901 Allen Rd. Allen Park

Közös énekeink: 161. áldott az a név / 8. Hozzád kiáltok,
Istenem / 319. Mi lenne, ha még ma?

A Reformáció tradicionális emléknapja október 31. Ma pontosan 493 éve
annak, hogy Luther Márton kiszögezte 95 tételét a Wittenbergi vártemp-
lom kapujára. Ez az esemény egy nagyjelentőségű, Európa és a világ
történelmét is meghatározó több évtizedes folyamatot jelez. 

A reformációra ma este 6 órakor, a Református Templomban ren-
dezendő közös ünnepi istentiszteleten emlékezünk. Vegyünk részt min-
dannyian ezen az alkalmon!

A reformáció korának hozzánk legközelebb álló irányzata az anabaptiz-
mus. Kár, hogy legtöbbször csak Münzer Tamásra gondolnak ilyenkor. Mi
Hubmayer Balthazár, Manz Félix, Gréber Conrád, Mennó Simon és még
jónéhány, hitükért legtöbben mártír halált szenvedett teológusra gondolunk
inkább. A közös az volt bennük, hogy egyedül a Biblia tanítását tartották
mérvadónak. A “Sola Scriptura” igazi képviselői voltak. (A Reformáció 5
Solája: Sola Scriptura, Sola Fide, Sola Gratia, Solo Christo és a Soli Deo
Gloria.) Életük árán is ragaszkodtak például ahhoz, hogy a Szentírásban
Krisztus követése melletti személyes döntés után gyakorolták a bemerítést,
s nem csecsemőket kereszteltek. A múlt vasárnapi ünnepélyünk után ma jó

lenne egy kicsit erről is beszélgetni. Megpróbáljuk.

Pap Lajos testvér elérte a nyugdíjas kort (66). (Nem 55-öt, mint a görögök;
60-at, mint a franciák (vagy, ha életbe lép a 2 hetes törvén: 62); 62-t, mint
a magyarországiak). Felesége ebből az alkalomból ebédre hívta a

gyülekezetet. Együtt örültünk hát a Pap családdal két héttel ezelőtt, s hálát
adtunk az Úrnak az egészségben megért születésnapért, ami egyúttal ilyen
mérföldkő is. A lelkipásztor egy faliképet adott át a gyülekezet nevében,
amin ez az ige áll: “Boldog ember az, akinek te vagy erőssége, s a te
ösvényeid vannak szívében.” (Zsolt 84,6)  A  gyerekek feliratával kívánjuk:
Boldog nyugdíjas életet, Pap testvér! 

Hétfőn hazautazott Tóth Rózsika néni, aki
rövid 2 hónapot töltött lányáéknál, Mikó
Ildikóéknál. Meg a gyülekezetünkben, hiszen
egy vasárnap híján mindig itt volt közöttünk.
Akkor pedig Tibikééket látogatták meg, Ten-
nessiben. 

Vasárnap este, az ünnepély végén “kap-
csoltunk”, hogy most van itt az ideje az
“Isten áldjon míg viszont látunk” éneknek.
Rózsika néni azóta hazaért és köszöni, hogy

imádkoztunk érte. 

Ezen a héten tartotta évi közgyűlését a  Middlebelt Baptist Churchben a
déli baptisták michigani szövetsége (Baptist State Convention of Michi-
gan). Gyülekezetünk is része a közel 300 közösségből álló konvenciónak.
A 16 évi szolgálat után nyugdíjba vonuló Dr. Collins főtitkár elismerő ok-
levelet adott át az idén kerek évfordulóhoz érkezett, ugyanazon az őrhelyen
szolgáló lelkipásztoroknak; közöttük volt a mi pásztorunk is, aki 20 éve
érkezett ebbe a közösségbe. (Gyülekezetileg mi már február 21-én megem-
lékeztünk erről az évfordulóról.) 


